

Ukraine

Шановні клієнти

Реєстрація на Langener Tafel

Хто може зареєструватися?

Соціально та економічно незахищені мешканці міст Ланген, Драйх, Егельсбах та Ерцхаузен для себе та родичів (подружжя/супутники життя та діти до 18 років).

Які документи необхідно подати?

Документи, що посвідчують особу всіх членів сім'ї

Офіційне підтвердження нужденності (повідомлення громадянина, повідомлення SGB II, довідка з управління соціального забезпечення, пенсійне повідомлення - для партнерів обидва пенсійних повідомлення, AsylbLG). Нам потрібен документ від офіційного німецького органу, який підтверджує, що ви отримуєте гроші від держави.

Реєстраційне посвідчення

Які дані зберігаються?

Тип, видача та термін дії довідки про потребу

Прізвище, ім'я, стать, дата народження, адреса, громадянство всіх членів сім'ї

Кількість дорослих та неповнолітніх членів сім'ї

Дані з поданої довідки про доходи

Ідентифікатор столу та номер клієнта

При реєстрації кожен отримує картку Tafel із зазначенням кількості осіб на домогосподарство.

Його необхідно принести з собою в день видачі.

Про втрату посвідчення особи необхідно повідомити під час реєстрації.

Заміна посвідчення особи коштує 4,00 євро.

Номери клієнтів щоразу розподіляються шляхом жеребкування, щоб забезпечити справедливість і дати кожному гостю шанс опинитися серед перших.

Однак волонтери залишають за собою право вносити зміни і, в разі необхідності, надавати пріоритет окремим нужденним - просимо вас з розумінням поставитися до цього.

Блокування для виходу

Правління Langener Tafel може накласти заборону на роздачу на термін до 4 днів через інциденти, в особливих випадках також повне виключення.

Розподіл продуктів харчування
Вхід тільки за наявності Tafel ID
Місце видачі
Carl-Schurz-Str. 14, 63225 Langen
Години роботи:
Понеділок (група А - ЧЕРВОНИЙ) з 14:00 - Розподіл номерів з 13:00
Вівторки (група В - ЗЕЛЕНА) з 12:00 - розподіл номерів з 11:00
Середа (група М - ЖОВТА) з 16:00 - Розподіл номерів з 15:00
Четвер (група С - ОРАНЖЕВА) з 12:00 - розподіл номерів з 11:00
П'ятниця (група D - СИНІЙ) з 12:00 - розподіл номерів з 11:00
У святкові дні наше відділення не працює.
Витрати на харчування
Плата становить 2,50 євро з людини та 4 євро з сім'ї на день.
По можливості просимо вас приносити з собою відповідні суми.
Послідовність виводу
Вони видаються відповідно до виділених номерів.
Якщо ви прийдете занадто пізно, вас можуть не розглянути на предмет розподілу або вам доведеться почекати до кінця.
Розподіл місць щоразу відбувається шляхом жеребкування, щоб забезпечити справедливість і дати кожному гостю шанс прийти одним з перших.
Інші правила
Під час роздачі їжі картка столика повинна бути на видному місці.
Роздача не є самообслуговуванням. Волонтери розподіляють наявні товари відповідно до кількості людей, наявності картки Tafel ID та наявності товарів.
Запити будуть враховані, якщо це можливо.
Передані товари назад не приймаються!
Одночасно в зону обслуговування можуть заходити лише 4 особи.
Ми просимо вас ставитися до волонтерів та інших клієнтів продовольчого банку з доброзичливістю та повагою!
Звертаємо вашу увагу на те, що деякі продукти харчування, які ми отримуємо з ринків та роздрібної торгівлі, майже або вже вичерпали свій термін придатності.

Ми хотіли б зазначити, що ви несете відповідальність за те, коли і як ви вживаєте ці продукти.
Лангенер Тафель та компанії, що надають їжу, не несуть жодної відповідальності.
<u>Langener Tafel e.V.</u>
Хто ми такі?
Наразі у Langener Tafel працює 120 волонтерів. Ми працюємо безкоштовно
Наша місія полягає у підтримці соціально та економічно незахищених людей з Лангена, Егельсбаха, Драйха та Ерцхаузена продуктами харчування.
До нас приходять нужденні люди, які отримують допомогу по безробіттю II (серед них багато одиноких батьків) або мають низький дохід, а також пенсіонери, які отримують основну державну пенсію на додаток до своєї маленької пенсії, і бездомні люди.
Кількість сімей біженців також зростає.
Ці люди є нашими клієнтами у дні щотижневої роздачі.
Наш головний принцип: економимо їжу та допомагаємо людям!
Які послуги ми надаємо?
Волонтерські послуги, які надає Langener Tafel e.V., варіюються від водійських послуг - наразі з 07:00 ранку відвідується до 30 супермаркетів - до сортування і, за необхідності, утилізації доставлених товарів та роздачі їжі на місці.
Працівники не можуть контролювати кількість та наявність товару.
Всі товари, що розповсюджуються тут, є виключно пожертвами
Почесна варта
Почесна посада - це самовіддане виконання державної посади або суспільного завдання в інтересах суспільства без отримання доходу.
Волонтерство, як правило, є добровільним.
Вся робота в Langener Tafel e.V. ґрунтується на добровільній праці.
Поведінка працівників та клієнтів на місці. Один з одним - один для одного!
У компанії Langener Tafel e.V. ми цінуємо шанобливе, уважне співробітництво.
Ми не можемо контролювати, які саме продовольчі пожертви надходять
Кожен тут робить все можливе, щоб надати всім клієнтам найкращий і справедливий сервіс
Ми просимо вашого розуміння, якщо це не завжди можливо.
Поточна інформація

До подальшого повідомлення ми більше не можемо приймати нові реєстрації.

Ми просимо всіх наших клієнтів приносити з собою пакети для зберігання фруктів, овочів та інших продуктів харчування, оскільки ми більше не пропонуємо поліетиленові пакети, оскільки хочемо бути більш екологічно свідомими!!!

Статус: Липень 2024